

李僑棟議員報告團結統一發展經濟

政府基本修改憲法

(渥太華訊)雲東區國會議員李僑棟加京來鴻報導加首相陶杜政府決意基本
上修改加聯邦憲法。

李議員指出修改憲法的提議，是改善政府政治措施，保證所有加拿大人包括
少數民族權利及自由，奠定全加平等經濟進展基礎。

他指出新憲法提議，使卑詩省人在加京渥太華有更大的權力，卑詩省將有
十名民意代表在上議院，以代替現時上議院中，卑詩省人只有六位代表。而卑詩
省亦將有法官參加加拿大最高法院。

很多人關心加拿大經濟，但我們必
先加強團結，使全國統一，才有效果。

鄭文華新翁宴親友

捐助慈善教育經費

(雲訊)二埠著名筷子餐館東主鄭
文華，鄭慶瓊伉儷長公子志明與港商
吳樹秋先生伉儷之第三女公子詠嬌，於
七月九日下午一時，假座西人聯合教堂
舉行結婚典禮。中西親友到場觀禮者甚
衆，伴郎劉凱榮、李傑龍、曾仲鳴、黃
任省檢事長，省議員亞力·麥唐納夫婦
，西門夫李沙大學經濟系主任爽拿博士
，經濟系教授德·碧克博士，毛沙博士夫
婦，花童黃國明、花女林美瓊。由
西人牧師證婚，禮畢，拍照。

新翁姑伉儷於同日下午六時，在名
園酒家大排齊筵，凡七十餘席，酬宴親
友。屆時中西男女嘉賓翩翩而至。有前
任省檢事長，省議員亞力·麥唐納夫婦
，西門夫李沙大學經濟系主任爽拿博士
，經濟系教授德·碧克博士，毛沙博士夫
婦，花童黃國明、花女林美瓊。由
西人牧師證婚，禮畢，拍照。

新翁姑伉儷於同日下午六時，在名
園酒家大排齊筵，凡七十餘席，酬宴親
友。屆時中西男女嘉賓翩翩而至。有前
任省檢事長，省議員亞力·麥唐納夫婦
，西門夫李沙大學經濟系主任爽拿博士
，經濟系教授德·碧克博士，毛沙博士夫
婦，花童黃國明、花女林美瓊。由
西人牧師證婚，禮畢，拍照。

生夫人，戚屬曾安旺、麥堅琳先生等起
立與衆相見。繼而鄭步庭先生宣佈宴會
趣，並讚新翁貨殖長才，商業大有成就
，努力為僑社慈善工作。且今年又榮獲
大學學位，佳兒佳婿，喜氣滿堂，善頌
善禱，語多吉祥。鄭海華、黃振業先生
援毛沙博士先後致詞，新郎致謝詞，黃
英文致答辭，隨由司儀報告新翁喜慶不
忘慈善教育，捐助鄭榮陽總堂金禧紀金
獎學基金委員會經費貳佰元，其母校文
彊學校經費一佰元。由鄭榮陽總堂主席
與獎學金會副主席鄭今後先生，文彌學
校校董黃楚俠先生分別接受並致謝。劉
凱榮領衆賓向新郎新娘敬一杯，殿後一
對新人同切喜餅，分餉親友。旋即出菜
，美酒佳餚，開懷暢飲。酒數巡，新翁
姑率同新郎新娘等輪席敬酒，彬彬有禮
。賓主至為歡洽。九時許撤席後，復開
舞會。

為通告事：本黨駐加總支部，雲支部，達權社，實業部，洪門體育會，體育會

定期吉月十六日(星期日)晚上八時，在本黨部禮堂召開聯席會議

報告各部門進支數目，並有要事多項待商，統請各部職員暨男女黨

社員會員依時出席，共策進行，是所至盼，此佈。

中國洪門民治黨駐加總支部，雲支部

達權社，實業部，洪門體育會，體育會

七月十七日(星期一)照常出版，所有在該兩週放假期內，已繳之告白費及長期定

期一)照常出版，所有在該兩週放假期內，已繳之告白費及長期定

期一)照常出版，所有在該兩週放假期內，已繳之告白費及長期定